مثال 7 : الصيغة الجزيئية لمركب مجهول هي C10H12O2 .

بعد حساب معامل نقص الهيدروجين وجدناه يساوى 5 وهذا يدل على وجود حلقة بنزين ورابطة مزدوجة .

طيف IR: توجد عصابة ضعيفة عند 3080  cm –1تدل على C–H استطالة أروماتية.

توجد عصابة قوية عند 2880  cm –1 تدل على C – H استطالة أليفاتية .

توجد عصابة قوية عند 1720 cm –1  تدل على C = O .

توجد عصابة قوية عند 1150 cm –1  تدل على C – O أي استر.

توجد عصابة قوية عند 700 cm –1 تدل على C–H أروماتية (انحناء خارج المستوى).

توجد عصابة مزدوجة عند 1370 cm –1  تدل على وجود مجموعة الأيزوبروبايل .

طيف 1H NMR: عند ppm 8.2 – 7.2  توجد إشارتين متعددتين (5 بروتونات) تدل على حلقة بنزين أحادية الاستبدال.
عند ppm 5.2  توجد إشارة  سباعية ( 1 بروتون ) نتوقع CH الأيزوبروبايل .

عند ppm 1.3  توجد إشارة  زوجية ( 6 بروتونات ) نتوقع 2 CH3 .

بما أن المركب استر ويحتوى على مجموعة أيزوبروبايل نستنتج أن المركب هو
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